
بیانیه مشترک وزارت علوم 
و دانشگاه آزاد اسلامی

درباره آزمون تحصیلات تکمیلی

رهبر معظم انقلاب اسلامی
در دیدار دبیرکل جهاد اسلامی فلسطین:

رژیم صهیونیستی 25 سال آینده 
وجود نخواهد داشت

حضرت آیت الله خامنه ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی ظهر دیروز      رئیس جمهوری اندونزی به دیدار مقام معظم رهبری رفت
در دیدار دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین و هیات همراه 
تاکید کردند: «با وجود بحران آفرینی مستمر حامیان رژیم صهیونیستی 
برای به فراموشی سپرده شدن مساله فلسطین، این سرزمین شریف به 
برکت مقاومت و مجاهدت ملت و گروه های فلسطینی، آزاد خواهد شد.»
صفحه ۴ و   يک   را بخوانيد

مدیرکل خدمات دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد    

نقل و انتقالات دانشجویی
از طریق سامانه منادا

سازمان بورس خبر داد
49میلیون نفر 
سهام عدالت 

5 می گیرند 

محبوب ترین  کتاب های الکترونیک 
سال در سایت فروش گوگل 

سلطنت
8 هری پاتر
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دلیل مرگ دسته جمعی پرندگان در تالاب میقان چه بود؟

آنفلوآنزا متهم ردیف اول
تصویر پرندگان مرده در تالاب میقان یکی از تلخ ترین تصاویر  

محیط زیستی است که در چند روز اخیر منتشر شده؛ پرندگانی 
که از سرزمین های شمالی مهاجرت زمستانه خود را آغاز کردند اما در 
استان مرکزی ایران تلف شدند. مرگ دسته جمعی این پرندگان دلایل 

زیادی می تواند داشته باشد اما...
صفحه ١١ را بخوانيد

غروب سه شنبه جوکو ویدودو، رئیس جمهوری اندونزی با هیات همراه وارد تهران شد و مورد استقبال  
نماینده روحانی، محمود واعظی وزیر ارتباطات قرار گرفت. بعد از آن صبح دیروز در مجموعه تاریخی 
فرهنگی سعدآباد او با استقبال رسمی رئیس جمهوری کشورمان مواجه شد. روسای جمهوری دو کشور 
ایران و اندونزی بلافاصله پس از پایان مراسم استقبال رسمی، وارد محل مذاکرات دوجانبه شدند.   تقویت 
همکاری های مشترک در عرصه های مختلف دوجانبه، منطقه ای و بین المللی و ایجاد شتاب در روابط 
تهران - جاکارتا در حوزه های مختلف ازجمله محورهای مذاکرات روسای جمهوری و هیات های عالی رتبه 
ایران و اندونزی است. در این مراسم رئیس جمهوری همکاری ایران و اندونزی را برای منافع دو کشور 
مهم دانست و گفت: «تردیدی ندارم که این همکاری به نفع ثبات و امنیت منطقه و جهان اسلام خواهد 
بود.»روحانی که بعد از گفت وگوهای دوجانبه با همتای اندونزیایی خود در نشست خبری مشترک شرکت 
می کرد، گفت: «از سفر اردیبهشت سال ۹۴ اینجانب به کشور اندونزی و ملاقات با رئیس جمهوری جوکو 
ویدودو تا امروز که بیش از یک سال و نیم می گذرد و به ویژه بعد از دوران تحریم و پسابرجام، شاهد تحرکات 

بسیار خوبی در روابط دوجانبه ازجمله مسائل اقتصادی بودیم.» 
صفحه ٤ را بخوانيد

روحانی در نشست خبری مشترک با رئیس جمهوری اندونزی:
همکاری ایران و اندونزی 
به نفع جهان اسلام است

  جوکو ویدودو: اندونزی بیش از ۵۰۰ هزار تن گاز مایع از ایران می خرد
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روحانی در نشست خبری مشترک با رئیس جمهوری اندونزی:
همکاری ایران و اندونزی 
به نفع جهان اسلام است

  جوکو ویدودو: اندونزی بیش از ۵۰۰ هزار تن گاز مایع از ایران می خرد
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گزارش بررسی تصادف قطار تبریز – مشهد در صحن علنی قرائت شد

مقصر؛ مدیریت راه آهن

توسط حمید میرزاده در نمایشگاه دستاوردهای پژوهش و فن بازار انجام شد 
رونمایی از 65 محصول جدید دانشگاه آزاد اسلامی

یک روز پس از آنکه حسن 
روحانی رئیس جمهوری در 

نامه های جداگانه به وزیر 
امور خارجه و رئیس سازمان 

انرژی اتمی دستورات 
ویژه ای را در واکنش...

سنت سیره نویسی درباره 
زندگی پیامبر اکرم (ص) 

سابقه و قدمتی به اندازه 
خود اسلام دارد. بسیاری 

این سنت و اطلاعات
نسبتا مبسوطی را که ...

   در صفحات امروز بخوانید
واکنش ها 

به نامه روحانی ادامه دارد
اولین گام ایران 

درباره سیره نویسی 
و اهمیت آن در اسلام    
سیرت رسول الله

69

در نشست خبری مشترک ابراهیم خدایی، رئیس سازمان 
سنجش آموزش کشور و مجتبی علوی فاضل، سخنگوی 
دانشگاه آزاد اسلامی به میزبانی سازمان سنجش آموزش 
کشور تفاهمنامه برگزاری آزمون های تحصیلات تکمیلی 
سال ۹۶ امضا شد. خدایی در این جلسه با اشاره به تصویب 
قانون سنجش و پذیرش تحصیلات تکمیلی گفت: «این 
قانون ششم اردیبهشت ابلاغ شد و مطابق این قانون مقرر 
شد تا سه ماه آیین نامه اجرایی آن به تصویب برسد.» او با 
بیان اینکه خوشبختانه سازمان سنجش آموزش کشور 
سابقه همکاری خوبی با دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص 
برگزاری آزمون ها داشته است، گفت: «در بحث برگزاری 

آزمون سراسری این همکاری کاملا مشهود بود.» 
رئیس سازمان سنجش آموزش کشور با بیان اینکه قبل از 
رای دیوان عدالت اداری جلسه مفصلی بین دانشگاه آزاد 
اسلامی و سازمان سنجش کشور برگزار شده بود، افزود: 
«دوشنبه هفته جاری تفاهم کلی بین دانشگاه آزاد اسلامی 
و وزارت علوم درخصوص سنجش و پذیرش دانشجو برقرار 
شده بود و در این مسیر اعتماد کامل و متقابل بین دانشگاه 
آزاد اسلامی و سازمان سنجش آموزش کشور وجود دارد.» 
خدایی با تاکید بر اینکه سازمان سنجش آموزش کشور 
تمایلی ندارد که این بحث فنی وارد حاشیه سازی های 
رسانه ای شود، گفت: «شیوه برگزاری این آزمون تا حدود 
زیادی مشابه شیوه برگزاری آزمون سراسری است و هیچ 
مشکلی درخصوص برگزاری این آزمون وجود ندارد. براساس 
تفاهم صورت گرفته در برگزاری آزمون تحصیلات تکمیلی 
سال ۹۶ علاوه بر رعایت قانون، حقوق دانشگاه آزاد اسلامی 
و داوطلبان کاملا حفظ می شود. جزئیات برگزاری این آزمون 
و نحوه ثبت نام در اطلاعیه ای مشترک دیشب روی سایت 
سازمان سنجش آموزش کشور و سایت دانشگاه آزاد اسلامی 
قرار گرفت. آزمون دکتری و کارشناسی ارشد سال ۹۶ به 
صورت یکپارچه بین موسسات آموزش عالی و دانشگاه 
آزاد اسلامی ششم اسفند و هشتم اردیبهشت سال ۹۶ به 
صورت یکپارچه برگزار خواهد شد.» رئیس سازمان سنجش 
آموزش کشور با بیان اینکه همان طور که در برگزاری آزمون 
سراسری تجربه موفقی با دانشگاه آزاد اسلامی داشتیم، 
افزود: «مطمئنا برگزاری آزمون  تحصیلات تکمیلی بدون 
مشکل خواهد بود. دانشگاه آزاد اسلامی یک مجموعه 
موفق و خودگردان است و بار بزرگی از دوش نظام برمی دارد 
و سیاست ما حمایت از دانشگاه آزاد اسلامی است؛ چراکه 

نقش موثری در رشد و توسعه علمی کشور دارد.» 
 سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه این جلسه با 
تبریک هفته وحدت و میلاد مسعود حضرت رسول (ص) 
گفت: «حسن تصادف این ایام با توافق با آموزش عالی 
کشور بسیار میمون و مبارک است. خوشحالیم که این 
مساله به خوبی حل شد.»   علوی فاضل با اشاره به اقدام 
دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص قانون سنجش و پذیرش 
گفت: «پیگیری های قانونی دانشگاه آزاد اسلامی براساس 

قانون و در راستای اجرای قانون و حقوق حقه دانشگاه 
آزاد اسلامی ادامه دارد. دانشگاه آزاد اسلامی به عنوان 
یکی از بزرگ ترین دستاوردهای انقلاب اسلامی دارای 
حساسیت هایی است و براساس این حساسیت ها در 
راستای احقاق حقوق آن تلاش شد.»  او با بیان اینکه بحث 
سنجش و پذیرش دانشجو برای دانشگاه آزاد اسلامی از 
اهمیت بالایی برخوردار است، گفت: «از آنجا که این موضوع 
برای داوطلبان حائز اهمیت است و همچنین دانشگاه آزاد 
اسلامی نزدیک به ۳۸ درصد از بار آموزش عالی را بر دوش 
می کشد، بر خود لازم دانستیم در مقابل این مساله 
بی تفاوت نباشیم. شاهرگ های حیاتی دانشگاه آزاد 
اسلامی، اعضای هیات علمی و دانشجویان هستند، 
از این رو برای حفظ این شاهرگ های حیاتی و حفظ 
حقوق آنها، دانشگاه آزاد اسلامی اقدامات قانونی را 
انجام می دهد. ما در دانشگاه آزاد اسلامی به قانون 
احترام می گذاریم و نسبت به اجرای قانون حساسیت 
فراوانی وجود دارد و هدف از حساسیت در اجرای این 
قانون کمک به تمام داوطلبان در سراسر کشور است.»  
سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه قانون باید 
فصل الخطاب باشد، گفت: «تمام تلاش ها در دانشگاه 
آزاد اسلامی به خاطر این بود که قانونی که موردنظر 
قانونگذار است به درستی و با رعایت سیاست های کلی 
نظام و حقوق داوطلبان اجرا شود و هیچ ابهامی در آن وجود 
نداشته باشد. دانشگاه آزاد اسلامی در هیچ مرحله ای نه 
قبل و نه حتی بعد از رای مجدد دیوان عدالت اداری خود 

را فارغ از قانون ندانسته و مطابق قانون عمل می کند.» 
سخنگوی دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه تا به امروز تجربه 
خوبی در برگزاری آزمون بین سازمان سنجش  آموزش کشور 
و دانشگاه آزاد اسلامی وجود داشته، گفت: «بدون شک 
بی مشکل ترین بخش ارتباط ما با سازمان سنجش آموزش 
کشور، برگزاری آزمون هاست و براساس قانون کماکان 
با سازمان سنجش همکاری داریم. داوطلبانی که در 
سامانه دانشگاه آزاد اسلامی برای آزمون تحصیلات تکمیلی 
ثبت نام کرده اند، مطمئن باشند که هیچ حقی از آنها ضایع 
نمی شود.» او گفت: «دانشگاه آزاد اسلامی به عنوان امانتدار 
در اسرع وقت مبالغ پرداخت شده برای آزمون تحصیلات 
تکمیلی را به داوطلبان عودت می دهد. اگر فردی به طور 
همزمان در سامانه های سازمان سنجش آموزش کشور و 
دانشگاه آزاد اسلامی ثبت نام کرده، مبلغ پرداخت شده به 
دانشگاه آزاد اسلامی براساس اطلاعیه ای که اوایل هفته 
آینده صادر می شود به حساب وی بازگردانده می شود، اما 
اگر کسی تنها در سامانه دانشگاه آزاد اسلامی ثبت نام کرده، 
باید تا پایان ثبت نام در سایت سازمان سنجش آموزش کشور 
نیز ثبت نام کند و مبلغ پرداخت  شده به دانشگاه آزاد اسلامی 
به وی بازگردانده می شود. تاکید می کنم ملاک شرکت در 
آزمون دکتری و کارشناسی ارشد، ثبت نام در سایت سازمان 

سنجش آموزش کشور است.» 

بیانیه مشترک وزارت علوم و دانشگاه آزاد اسلامی
درباره آزمون تحصیلات تکمیلی

 دانشگاه

حضرت آیت الله خامنه ای، رهبر معظم انقلاب در دیدار جوکو ویدودو، 
رئیس جمهوری اندونزی با اشاره به ظرفیت های فراوان دو کشور، بر 
افزایش مبادلات و همکاری های مختلف اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
تاکید و اعلام کردند: «جمهوری اسلامی پیشرفت و عزت اندونزی به عنوان 
کشوری مسلمان و پرجمعیت را مایه افتخار و عزت امت اسلامی می داند.»

حضرت آیت الله خامنه ای، نگاه جمهوری اسلامی به اندونزی را نگاهی 
بر اساس برادری و همکاری دانستند و با اشاره به پیشرفت های خوب 
این کشور در بخش های گوناگون، افزودند: «جمهوری اسلامی ایران نیز 
ظرفیت های زیادی در بخش های مختلف اقتصادی و منابع زیرزمینی و 
معدنی دارد و معتقدیم کشورهای اسلامی باید برخلاف خواست دشمنان، 

یکدیگر را تقویت و از اختلاف پرهیز کنند.»
رهبر معظم انقلاب اسلامی، سطح پایین مبادلات اقتصادی ایران و 
اندونزی را شایسته و درخور ظرفیت های متعدد دو کشور ندانستند و 
تاکید کردند: «باید با تعیین مراحل زمانی، سطح مبادلات اقتصادی را 

به ارقامی مانند ۲۰ میلیارد دلار ارتقا داد.»
ایشان با اشاره به توافق ها و قراردادهای منعقدشده میان دو کشور تاکید 
کردند: «باید تلاش شود که این توافقات به اقدام و عمل تبدیل شود، 
البته این همکاری ها، مخالفانی دارد ولی ما باید با جدیت و اراده قوی 

بر آنها غلبه کنیم.»
رهبر معظم انقلاب اسلامی، ارتباط و تعامل علمای ایران و اندونزی را نیز 

مبارک و موجب شکل گیری همکاری های مستمر دو کشور دانستند. 
حضرت آیت الله خامنه ای در ادامه، درگیری های موجود در منطقه غرب 
آسیا را تحمیلی و براساس اهداف خباثت آمیز بیرونی دانستند و با تمجید 
از مواضع اندونزی در قبال مساله فلسطین، افزودند: «بسیاری از این 
بحران ها با هدف فراموش شدن سخت ترین بحران منطقه و مساله اصلی 
دنیای اسلام یعنی فلسطین به وجود آمده است، در حالی که نباید اجازه 

داد این موضوع فراموش شود.»
رهبر معظم انقلاب اسلامی همچنین با تجلیل از شخصیت برجسته 
سوکارنو و نقش آفرینی مهم او در شکل دهی کنفرانس باندونگ که پایه 
اصلی تشکیل نهضت عدم تعهد شد، تاکید کردند: «امروز نیز مواضع 
سیاسی اندونزی و جمهوری اسلامی ایران در مجامع بین المللی به 

یکدیگر نزدیک است.»
ایشان همچنین با اشاره به زلزله اخیر در اندونزی برای درگذشتگان 
این حادثه از درگاه الهی، رحمت و مغفرت و برای بازماندگان آنان صبر 

و آرامش مسالت کردند. 

مقام معظم رهبری در دیدار رئیس جمهوری اندونزی:
کشورهای اسلامی برخلاف خواست 

دشمنان یکدیگر را تقویت کنند

 رهبری
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روزنامه خبرى تحلیلى، دانشگاهى 
سیاسى،  اقتصادى صبح ایران

ولادت باسعادت حضرت محمد(ص) و امام جعفر صادق(ع) بر عموم مسلمانان جهان مبارك باد

دست  خالی مسلمانان در روز میلاد پیامبر(ص)
در آستانه میلاد پیام آور رحمت و کرامت انسانی قرار داریم؛ بزرگمردی که نه با عصایی که  

دریا می شکافت و نه با ظاهر کردن شتر از دل کوه که تنها با پشتوانه کتاب و به مدد اخلاق 
خوش و صداقت، جامعه ای بدوی را چنان متحول کرد که در کمتر از یک سده در بسیاری ساحات، 
از قدرت  نظامی و شیوه حکمرانی گرفته تا علوم و فنون و اخلاق در جهان سرآمد دوران شود. از 
علی بن ابی طالب(ع)، فاطمه زهرا(س) و فرزندان ایشان که دست پروردگان خاص آن دردانه هستی به 
شمار می روند تا ابن سینا، مولانا، حافظ، سعدی، ابن هیثم، ابوریحان و... همگی افتخارشان ارتزاق از 
خوان کرم آن برگزیده الهی بوده  است. چهره ای که فرض نبودش نیز خسرانی بزرگ بود برای یافتن 
حجتی برای انسان بودن و انسانی زیستن. در ایامی مانند سالروز میلاد محمدمصطفی(ص) بسیاری 
از مباحث به سوی سیره زندگانی آن بزرگوار سوق یافته و در اکثر محافل، تاریخ زندگی ایشان با لهجه 
 فکری گویندگان و خطبا به مخاطبان عرضه می شود. امام موسی صدر که ان شاءالله اگر در قید 
حیات است هر کجا هست به سلامت باشد، حدود چهار دهه پیش درباره آسیب شناسی مجالس 
و محافل مذهبی آن دوران سخنی را بر زبان جاری کرد که به نظر می رسد تا امروز نیز روی آن کار 
کارشناسی قابل قبولی انجام نشده باشد. این روحانی شیعه ایرانی که در لبنان از سنی، مسیحی و 
شیعه تا کمونیست ها، شیفته مرام و اخلاقش بودند، تاکید می کرد هی نگویید پیامبر(ص) و ائمه 
اطهار(ع) در ۱۴۰۰ سال پیش چه کردند؟ و ما اگر آن زمان بودیم چه باید می کردیم؟ درست این 

است که بگوییم اگر امروز این بزرگواران حضور داشتند چه می کردند؟
این دغدغه، چالش  ناگزیر هر فردی است که پیامبر اسلام را اسوه ای حسنه برای همه اعصار ارزیابی 
می کند و نمی خواهد گام در مسیر برخی قرائت ها و برداشت های کهنه و انحرافی از سیره آن بزرگوار 
که نتایج گاه ناصواب آن را در بسیاری از بزنگاه های تاریخی شاهد بودیم، بردارد. شاید همین دلیل 
هم باعث شده  بود که امام موسی  صدر در اوج سوءتفاهم های مذهبی، دینی، سیاسی و... در لبنان 
به جای طی طریق در راه های اختلافی، چنان با شهروندان این منطقه همراه و یار شده  بود که حتی 
مسیحیان و اهل سنت منطقه در دعواهای داخلی، او را به عنوان حکم می پذیرفتند. شاید لبنانی ها 
در وجود آن سید بلندقامت ایرانی، رایحه ای هرچند مبهم از کرامت اخلاقی و صدق محمدی را 
استشمام می  کردند. لذت استشمام همان رایحه نیز کافی بود که اهالی این دیار هنوز پس از ۳۸ 
سال از زمان ربایش امام موسی، در دل چراغ امیدی روشن دارند که «سوار خواهد آمد». با نگاهی 
به این تجربه می توان گفت وقتی شمه ای از یکی از ویژگی های پیامبر رحمت چنین معجزه ای به 
 پا کند، تلاش برای استفاده بهینه از این ذخیره الهی موجب چه برکاتی خواهد شد. این روزها در 
حالی مسلمانان جهان میلاد پیامبر(ص) را جشن می گیرند که بعید به نظر می رسد هنگام سلام 
به آن حضرت یارای آن را داشته باشند که صورت خود را بالا بگیرند. وصف حال امروز بخش های 

بزرگی از جهان اسلام را می توان در سروده «ادیب الممالک فراهانی» مشاهده کرد. 
امروز گرفتار غم و محنت و رنجیم/ در داو فره باخته اندر شش و پنجیم

با ناله و افسوس در این دیر سپنجیم/ چون زلف عروسان همه در چین و شکنجیم
هم سوخته کاشانه و هم باخته گنجیم/ ماییم که در سوگ و طرب قافیه سنجیم

محمد(ص) همواره پیام آور آرامش بود. پیش از اینکه به پیامبری برگزیده شود، مردم از بت پرست، 
مسیحی و یهودی بر خوبی، صداقت و انسانیت او اعتراف داشتند. بدون شک یکی از بزرگ ترین 
اهداف او داشتن جامعه ای با انسان های بهتر بوده  است. اگر امروز آن پیامبر بزرگوار در قید 
حیات بودند، آیا می توانستند تحمل کنند که برخی اجتماعاتی که به نام امت او برگزار می شود 
پر از خط کشی ها، گسل ها، اختلافات، تکفیرها و... باشد یا در منطقه گروه های مختلف با نام های 
مقدس دست به جنایاتی پلید بزنند. با این حوادث آیا می توان به بهتر شدن انسان ها امید داشت.

امروز اگر می خواهیم افتخار پیروی از آن دردانه هستی را داشته باشیم، باید در کنار اندیشمندان 
مصلح برای تدوین و اجرای الگویی از زیست مومنانه در دوران مدرن برمبنای اندیشه پیامبر اکرم(ص) 
و ائمه  اطهار(ع) گام برداریم. آن روز شاید بتوانیم تا حدودی صورت مان را هنگام سلام به پیامبر(ص) 
بالا بگیریم. زمانی که بگوییم یا رحمت للعالمین تلاش کردیم در هر نقطه از این عالم مایه وهن 
تو نباشیم و همواره در راه تکامل اخلاق و انسانیت گام برداشته ایم. زمانی که در هر جای این عالم، 
مسلمانی، نه با برخی واژه های منفی ساخته و پرداخته رسانه ها و گروه های تکفیری، که با صداقت، 

امانتداری، وجدان کاری، نوع دوستی، خوشرویی و... هم ردیف قرار بگیرد. 
ابری شده بالا و گرفته  است فضا را / از دود و شرر تیره نموده  است فضا را
آتش زده سکان زمین را و سما را / سوزانده به چرخ اختر و در خاک گیا را

ای واسطه رحمت حق بهر خدا را / زین خاک بگردان ره طوفان بلا را

شرکت تعاونی مصرف کارکنان سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی
آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده (نوبت سوم)

بدین وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می شود تا در مجمع فوق العاده نوبت سوم که راس ساعت ۱۶:۳۰ روز 
شنبه مورخ ۹۵/۱۰/۱۱ در محل نمازخانه سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی واقع در انتهای بزرگراه ستاری شمال، بالاتر 
از میدان دانشگاه، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی برگزار می شود حضور به هم رسانید. ضمنا به اطلاع می رساند که به 
موجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی عادی و فوق العاده؛ تعداد آرای وکالتی هر عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص 
غیرعضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۹۵/۱۰/۹ 
در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت به امضای مدیرعامل و مهر شرکت تعاونی معتبر خواهد بود، 
برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. دستور جلسه: تغییر ماده/ مواد ۳ موضوع فعالیت اساسنامه تعاونی. چندمنظوره شدن 
فعالیت شرکت. انجام کارهای خدماتی توزیع نیرو به ادارات جهت خدمات. انجام کارهای حمل و نقل جهت ارائه به پرسنل. 

انجام کارهای طبخ غذا و امور بوفه ها و پخت نان جهت پرسنل دانشگاه.
هیات مدیره شرکت  تعاونی مصرف  کارکنان سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

علی لاریجانی 
در نطق پیش از دستور در صحن علنی:

آزادی موصل 
4 نزدیک است 


